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1. a 2. lekce



3. a 4. lekce



Jaký je váš pocit z kurzu?

100%

vynikající

výborný

dobrý

slabý



Jaký je váš pocit z kurzu?

Vynikající

 Kurz naplnil moje očekávání, děkuji lektorce za vzorný příklad autority ☺ 

 Vynikající studijní materiály, bezva časové rozvržení 1x za 14 dní, nejlepší lektorka

 Kurz proběhl v úžasné, otevřené a podporující atmosféře, díky lektorce, která nás 
provedla a aktivně metodu v průběhu kurzu používala

 Byli jsme fajn parta a z účastníků bylo znát, že tu jsou, protože chtějí; potkala jsem tady 
hodně inspirativních lidí

 Všechno bylo skvělé; moc milá paní lektorka i vstřícné prostředí; vždy jsem odcházela s 
dobrým pocitem a vidinou toho, jak vše vyzkouším

 Za mě jeden z nejhodnotnějších kurzů, spolu s krizovou intervencí

 Praktický; pomáhal mi systém zadávání domácích úkolů a pracovní sešit; trénink 
konkrétních situací (náročné ☺); uvědomění, jak to mám nastavené ☺

 Katko, děkuji Ti, že tak milým způsobem učíš tak nelehké téma. Zapsala jsi se hluboko, 
budeš mým vzorem.

 Skvělý koncept setkání co14 dní, člověku se snadněji a efektivněji podaří uchopit vše 
probrané

 Těšení se na každé setkání



Jaký je váš pocit z kurzu?

Vynikající

 Pocit je úžasný; výborná parta; skvělá lektorka; bezpečné prostředí a sranda

 Teď už záleží jen na mně, kdy a jak to, co jsem se naučila, využiju ve škole i mimo ni. 
Posunulo mě to zase dál.

 Bylo to vážně vynikající. Děkuji.

 Vynikající, ale zároveň cítím smutek, že kurz se skvělými lidmi končí… Bylo to ale 
podnětné, mám hlavu jako balón.

 Klid, laskavost, odbornost

 Dal mi to, co jsem očekávala po přečtení knihy Škola bez poražených

 Kéž by ho prošli všichni!!! (učitelé, rodiče,…)



5. a 6.
lekce



Jak vám zkušenost z kurzu pomůže prodloužit
a zkvalitnit čas na vyučování?

47%

53%

velmi docela slušně ne moc vůbec



Moje zkušenosti z tohoto kurzu

 Byl pro mě velmi užitečný, všímám si na sobě jasných změn při komunikaci. 
Pracuji s autenticitou svých vyjádření.

 Jsem šťastná, že se mi potvrdilo, že mé myšlenky jsou na správné straně a že jsem 
mohla najít cestu, jak je realizovat.

 Vynikající atmosféra a energie účastníků

 Skvělí lidé, podpora, porozumění, humor, spolupráce, radost, spoustu myšlenek

 Příjemná atmosféra, bezpečné prostředí, velmi silné prožitky (pozitivní smysl)

 Bylo pro mě důležité vyzkoušet si konkrétní situace

 Pozoruji, že Já-sdělení funguje. Studenti vítají možnost volby.

 Zkušenost je díky problémovým situacím a prožitku OBROVSKÁ. Mohli jsme si 
vše zkoušet, sdílet, konzultovat.

 Uvědomění si, že to bude pro mě dlouhá cesta, a jak často a hlavně snadno 
používám/používají kolegové komunikační blok. Pomáhá mi to nevystavovat se již 
tolik stresujícím situacím  - nebrat si problém.

 Myslím, že ještě žádný kurz se mi nedokázal vrýt pod kůži tak jako tento, často se 
v každodenní praxi zastavím a přemýšlím, jak reagovat oproti tomu naučenému.



Moje zkušenosti z tohoto kurzu

 Jak komunikovat, řešit problémy, jak pomoci druhým řešit konflikty – to vše a 
mnohem více si z kurzu odnáším.

 Obohacující bylo, že jsem se potkala s kolegy mimo školu – možnost pozorovat, co 
se děje na jiných školách. Ukotvila jsem si dovednosti, které jsem dělala 
„intuitivně“ – zejména struktura 6 kroků.

 Ujasnila jsem si, že byť mnoho věcí dělám přirozeně, rozhodně mi vše nejde 
dokonale a mám se stále v čem zlepšovat. Kurz mi dal ohromné množství 
poznatků, jak řešit konflikty mezi žáky, což je fakticky můj denní chléb. Zároveň 
mi kurz zvýšil mé profesní sebevědomí a zvýšil pocit pochopení, jak pro děti, tak i 
pro kolegy pedagogy.

 Kurz bych doporučila všem. Bylo hrozně fajn se potkat s lidmi, kteří mají podobný 
pohled na věc. Hrozně se mi líbily zařazené aktivity, které jsme si mohli všichni 
vyzkoušet.

 Kurz byl zaměřený na využití dovedností v praxi.

 Mnoho konkrétních postupů, které využiji v běžných i konfliktních situacích, 
osobnostní posun v umění komunikace, v řečových dovednostech – pojmenování 
– popisný jazyk.



Moje zkušenosti z tohoto kurzu

 Skupina stejně naladěných lidí, kteří na sobě pracují, aby dětem bylo ve škole 
dobře; výborné praktické nácviky reálných situací; sdílení s dalšími účastníky – 
učitelé z různých koutů ČR

 Děkuji za možnost prožít různé modelové situace, vyzkoušet si role a zažít reakci 
jiné osoby.



7. a 8. lekce





Jak hodnotíte kvalitu lektorování vašeho kurzu?

100%

vynikající výborné dobré slabé



Jak hodnotíte kvalitu lektorování vašeho kurzu?

Vynikající
 Přístup Katky mi vyhovoval, cítila jsem se bezpečně a celý kurz mě posunul 

hodně dopředu v mé profesní cestě. Děkuji!
 Káťo, přála bych si tě mít v životě jako stálého navigátora.
 Názorné, srozumitelné, trpělivé, erudované, prostě boží!
 Kačko, díky, díky, díky! Na kurzu byla vždy skvělá atmosféra a to i díky tobě 

a tvému přístupu. Vše bylo připravené, srozumitelné ☺
 Děkuji za úžasných 5 sobot.
 Děkuji ☺
 Osoba na svém místě, rozumí problematice a krásně nás provedla od stratu 

k cíli. Díky moc.
 Katko, děkuji, že jsi byla zrovna Ty naše úžasná lektorka. Zažívali jsme 

dobrodružství, ve kterém nikdo neprohrál, a postupně jsi nás vedla k cíli. 
Chtěla bych být žákyní ve tvé třídě ZŠ. Moc jsem se naučila ☺ Děkuji.

 Laskavé vedení, naslouchání, praktické ukázky, nácvik na modelových 
situacích

 Navrhuji na podzim jedno setkání k refreshi/y a oživení všeho. Moc děkuji 
za tebe a za možnost se od tebe učit. Jdeš nám příkladem ☺



Jak hodnotíte kvalitu lektorování vašeho kurzu?

Vynikající
 Nic lepšího jsem ještě nezažila! Nabíjející, vtipné, bezpečné prostředí.
 Děkuji. Oceňuji, že celý kurz byl veden v bezpečném prostředí. Katka reagovala na 

naše potřeby.
 Nesmírně lidská lektorka, která umí srozumitelně seznámit s teoretickými věcmi, 

zároveň vést efektivní diskuzi. Dokáže zajistit, že se každý dostane ke slovu. Oceňuji 
držení struktury a „pomocné papíry“ rozvěšení po místnosti. Moc děkuji.

 Lidská paní lektorka. Moc mě bavil její humor a pohled na věc. Provázela nás celým 
kurzem velmi pohodově a klidně. Děkuju!

 Kačí, moc děkuji za sdílení tvých nápadů a zkušeností. Budu z nich čerpat ☺ Bylo mi 
ctí tady s tebou být.

 Díky, Katko, za obrovský osobní i profesní posun, přílěžitosti a úžasnou atmosféru i 
osobní a lektorský počin, protože jsi na to byla sama a dokázala jsi nás nadchnout a 
ochotu vše zkoušet, i když na to mnohdy budeme sami.

 Struktura a promyšlenost obsahu setkání, pocit sounáležitosti v různorodé skupině 
účastníků.

 Úžasný přístup, trpělivost, ochota, vstřícnost, smysl pro humor. Kdykoliv a na 
jakýkoliv kurz pojedu ráda, když ho povede Katka!



9. a 10. lekce
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